

## 山东

## 一民办幼儿园斥600万购校车

为抢生源,青岛多家民办园不惜在保证孩子交通上下血本

本报4月25日讯(记者李珍梅)又到了幼儿园开始招生的季节,公办园家长挤破头,民办园却难招生,为保生源和扩大生源范围,青岛一民办幼儿园不惜斥资600万元订购校车。25日,记者调查了解到,目前岛城订购校车的幼儿园大部分是民办园。

近日,国内8家顶级校车

指定生产厂家,将10多辆黄色的大鼻子校车送到青岛参加青岛智慧熊幼儿园校车购买招标。该园董事长李荫向记者介绍,今年他们准备购买32辆大鼻子校车,每辆价格在15万元到25.8万元之间,预计总投资投入为600万元。

记者了解到,在4月中旬公布的《校车安全管理条例》中,未将幼儿园和高中纳入

其中。尽管如此,民办幼儿园还是自掏腰包,花巨资购买符合国标的校车,这为哪般?问及原因时,李荫话语中透露着些许无奈。“其实我们也不想花那么多钱买校车,但没办法。我们能预料到校车投入后肯定是亏损运营,但为了长远考虑,我们也得投资。”

“说白了,就是为了保证

品质和生源。”李荫介绍,目前他们的幼儿园在市内四区有四个分园,每个园的孩子都来自四面八方。“有些离家远的孩子,其父母就特别希望我们开通校车,接送孩子。如果接送不方便,或许有家长就会考虑就近入其他幼儿园。”

记者了解到,为揽生源,花高价购买校车,并非智慧熊幼儿园一家民办园之举。

像银海幼儿园已经购置了一辆大鼻子校车,海尔东城国际、红黄蓝等幼儿园都在考虑购置新校车。

岛城一民办园园长认为,本来公办园数量就少,大家都很想挤到公办园去,但还是难进去。现在报不满的是民办园。如果硬件质量跟不上,选择的就更少了。

宇通客车公司青岛销售

区一位经理告诉记者,目前幼儿园方面订购或者咨询校车的,以民办园为主。“想订校车的民办园很多,我手头现在有200多个民办园和我联系。”青岛荣信和汽车商贸有限公司总经理丁荣最近就很关注幼儿校车,但他说很多民办园还在观望,因为给校车挂牌有非常严格的要求。

新建楼紧邻变压器  
搬钢筋触电致两死

本报聊城4月25日讯(记者王尚磊)聊城莘县一家酒店扩建一栋小楼,25日上午,工人手握钢筋站在二楼干活时,不小心钢筋碰到了酒店的变压器接头上,导致两人丧命一人受伤。

25日上午11时左右,记者来到莘县振兴街东首的鼎盛酒店门口,民警正在查看事故现场。据民警介绍,事发地点为鼎盛酒店的在建楼房,在建楼房的西侧有一个变压器。记者发现,在建楼房二层西侧的一个窗口向外伸出三根钢筋,距离酒店变压器仅半米远。

莘县人民医院急诊室的工作人员介绍,当天上午9点多,救护车赶到事故现场时,两名工人已经没有了呼吸和心跳,还有一名工人胳膊和脚受伤。由于伤情特殊,急救车拉着这名受伤的工人到了聊城市人民医院。

在聊城市人民医院烧伤病房内,触电者的工友讲起了事发时的情景。“变压器的电线上有绝缘皮包着,没想到会触电。”这名工

人告诉记者,干活的就他们四个人,上午9点多,他听到喊叫,发现楼上干活的三名工友触电了。“原来电线接口的地方没有绝缘皮包着,伸出楼外的钢筋碰到了接口上,手拿钢筋的工友因此遭电击。”这名工人说。

25日下午,记者拨打电力服务电话,工作人员表示,已把问题反映给莘县电业局。由于还不清楚这个变压器是电业局安装的,还是酒店安装的,电业局了解清楚后再回复。

记者了解到,根据《电力设施保护条例实施细则》规定,各级电压导线边线距建筑物的水平安全距离有详细要求:1千伏以下为1米;1千伏至10千伏为1.5米;35千伏为3米;66千伏至110千伏为4米;154千伏至220千伏为5米;330千伏为6米;500千伏为8.5米。由于酒店变压器上方连接的是高压线,为安全起见,民警和酒店负责人没有查看变压器的型号。然而,发生事故的在建楼房墙体距离变压器大约只一米远。

## 济南一家具厂着火

起火原因疑与电线老化有关



家具厂一片浓烟。见习记者 张泰来 摄

本报济南4月25日讯(见习记者张泰来)4月25日下午4点左右,济南历城区华山镇蒋家沟村一家家具厂发生火灾。消防官兵赶到后从东西两个方向喷水救火,迅速控制了火势,所幸未造成人员伤亡,起火原因疑与电线老化有关。

下午5点10分,记者赶到蒋家沟,现场仍弥漫着浓重的烟火味。消防官兵讲,火势已经得到了控制,只因厂里有太多堆积的木板,不容易彻底灭火,所以要把木板搬出厂外,以消灭每一个火星。

记者注意到,着火家具厂占地1000多平方米,南侧是彩钢厂,东侧是橡胶厂,火势一旦得不到控制,后果不堪设想。

记者询问得知,该家具厂从事加工木门的生意,在这里已经有四五年的时间,但一直没挂牌。关于起火原因,一名女职工告诉记者:“可能是电线老化,我当时赶紧让人切断了这里的电源。所幸起火时间是在白天,当时工人们都在厂里干活,发现火灾后及时采取了措施,没有造成人员伤亡。”



## 同步诱导屏上岗

25日下午4点45分,在淄博市柳泉路与华光路路口,我省第一个可变式交通信号同步诱导屏正式启用。此后每当晚高峰时,此系统会随着信号变化,诱导直行或左转车辆利用全部车道分时通过,极大地提高了路口车辆通过效率。

本报见习记者 孙慧珊 王康续 摄影报道

多一点是空间无限的可能  
逸致前瞻科技,宽敞多变空间满足家人不同需求

前瞻安全科技	前瞻空间设计理念	前瞻能效科技
GOA车身(碰撞能量吸收+高强度乘员座舱) 7 SRS安全气囊(全系标配驾驶席膝部气囊) HAC上坡起步辅助控制系统 ABS防抱死制动系统(带EBD电子制动力分配系统) VSC车身稳定控制系统+TRC牵引力控制系统	"5+2"式座椅设计 32种座椅组合 23处储物空间 1665L可平放行李厢 NVH静谧座舱设计	双VVT-i智能可变进/排气门正时控制系统 ACIS可变进气系统 模拟7速CVT无极变速箱(带SPORT模式功能) 1.8L排量综合工况油耗7.4 L/100km ECO经济驾驶模式

广汽丰田东岳领秀店 0531-87170707  
广汽丰田福日历城区店 0531-88768811  
广汽丰田大友经十路店 0531-87516666

济南市二环南路与英雄山交叉口西南侧  
济南市历城区工业北路70号  
济南市经十路31102号

3年或10万公里质保  
5大贴心服务  
TOYOTA  
车到山前必有路 有路必有丰田车

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站  
广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn  
顾客服务中心: 800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打,只需付市话费服务费)

昵称存老公号码  
被小偷忽悠两万

本报菏泽4月25日讯(记者董梦婕 通讯员王勇)鄄城县23岁的张女士结婚还不到半年,小两口的恩爱不仅表现在日常生活中,就连双方的手机通讯录中,也以“老公”“老婆”的昵称标注对方的电话号码。没想到这却成为一个隐患,给他们带来两万元的损失。

张女士的手提包4月23日不慎被盗,包内除了钱包外,还有手机和银行卡。丢包20分钟后,张女士才找到一部公用电话,告诉老公包被偷的情况,而短短20分钟,小偷竟然利用她的手机从她老公那里骗取了银行卡密码。

听到张女士的钱包及手机一同被偷,张女士的老公才惊呼自己上当。张女士知晓后,脑袋一蒙,心想坏了,银行卡里存的两万多元钱是为将在“五一”结婚的妹妹准备的。张女士当即找到正在上班的老公,查看丈夫手机发现,他确实收到自己手机发来的短信,写着:“亲爱的老公,咱家的银行卡密码我忘记了,赶快告诉我,我取钱有急用”,而老公对此也没有任何怀疑。

张女士夫妇俩当即一同来到银行办理银行卡挂失手续,申请查询余额后,银行工作人员告诉他们里面所有的存款已被取走。

鄄城县公安局程电派出所办案民警提醒,手机通讯录里联系人最好“实名制”,不要以“老公”“爸妈”等称谓代替,在手机通讯录中暴露自己与联系人的关系,当手机与钱包同时丢失时,很容易被不法分子“钻空子”。